
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣ/ΝΙΜΤΣ 

ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 14-ΦΕΒ-25 

 Πατέρα Ευμένιε, σας ευχαριστούμε. 

 Συνεχίστε να προσεύχεστε υπέρ Υγείας στο Ίδρυμά μας.  

 Στγοι, κ. Δκτά, κκ Εκπρόσωποι των Αρχηγών ΓΕΕΘΑ-ΓΕΣ-ΕΛ.ΑΣ. 

 Κα Δκτρια του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας κα 

Καρποδίνη Θεανώ 

 κ. Πρόεδρε του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας κε Παπαευσταθίου 

Νίκο 

 κκ. Πρόεδροι των Μετοχικών Ταμείων 

 κκ. Πρόεδροι των Ενώσεων Αποστράτων 

 Αξιότιμα Μέλη του ΔΣ/ΝΙΜΤΣ 

 Στρατιωτικό και Πολιτικό Προσωπικό του ΝΙΜΤΣ 

 Αγαπητοί Προσκεκλημένοι, 

 ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ σ΄όλες και όλους. 

Θα αναβάλλω τον οφειλόμενο απολογισμό για άλλη ειδική θεματική 

συγκέντρωση για να εστιάσω σήμερα στις ευχές για την πρόοδο του ιδρύματος 

μας και σε μια σύντομη αναδρομή της ύπαρξης του.  

 Ας μην προσποιηθώ την αποποίηση της σημερινής ημέρας των 

Ερωτευμένων, θίγοντας όμως τον εν λόγω Παγκόσμιο Εορτασμό και ευχόμενος 

"ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ" να θυμίσω και τον χαρακτήρα αφιέρωσης στης σημερινής 

μέρας στην Αγάπη και στην εκδήλωση των συναισθημάτων μας στα οικεία 

πρόσωπα που νοιαζόμαστε και Αγαπάμε. 

 Επιτρέψτε μου όμως εξ ‘ αρχής να υπενθυμίσω τους πρωτεργάτες του 

Ιδρύματος μας: 

 Στγο Μπάκο Γεώργιο και 

 Γεν. Αρχίατρο Κυριακό Ιωάννη που πρωτολειτούργησαν το ΝΙΜΤΣ την 

21 Ιαν 1942 σε εφαρμογή του ΝΔ 597/41 του Πρωθυπουργού Τσολάκογλου, 

με σκοπό την εξασφάλιση της υγειονομικής περίθαλψης και νοσηλευτικής 

φροντίδας των απομάχων πολεμιστών και των οικογενειών τους.  

 Μετά από 84 χρόνια είμαστε σήμερα εδώ συνεχιστές της 

αναβαθμισμένης λειτουργίας του ΝΙΜΤΣ σ’ όλους του τομείς του. 

 Όπως είπε και ο Ιδρυτής μας "Κυριακός": «Το κίνητρο δεν υπήρξε ένα, 

αλλά η επιμονή και υπομονή που χρειάσθηκε ως σήμερα είναι η καλύτερη 

απόδειξης». 



 Αδιαμφισβήτητο το επιστημονικό έργο του έμψυχου δυναμικού μας 

διαχρονικά, που με συνεχείς καινοτόμες τεχνικές που διενεργούνται στο ΝΙΜΤΣ 

στις περισσότερες κλινικές μας ,το ΝΙΜΤΣ έχει κερδίσει τις καρδίες του κόσμου 

και έκανε, κάνει και θα συνεχίσει να κάνει τους μερισματούχους του 

περήφανους και τους δικαιούχους του υγειονομικά ασφαλείς. 

 Υπέρλαμπροι δάσκαλοι της Ιατρικής και επιστήμονες πέρασαν την Πύλη 

μας και προσέφεραν τα πάντα στους ασθενείς τους, σώζοντας απόκληρους της 

ζωής και διδάσκοντας άξιους διαδόχους που συνέχισαν στα χνάρια του 

εμπνευστή ιδεολόγου Ιδρυτή μας γιατρού χειρουργού Κυριάκου Ιωάννη. 

 Σ’ αυτό το Ίδρυμα μεγαλούργησε η συνεργασία στρκων και ιδιωτών 

ιατρών, αλλά και στρκου και πολιτικού προσωπικού. 

 Σ’ αυτόν τον χώρο εκδηλώθηκαν συναισθήματα αδιαφορίες των 

δικαιούχων και «Ενδιαφέροντος», εξωθεσμικών παραγόντων. 

 Σ’ αυτό Ίδρυμα διαδραματίζονται σήμερα επιφυλάξεις για το μέλλον του 

που ο στόχος τους δεν είναι σίγουρα η συνέχιση της παρακαταθήκης των 

Ιδρυτών του, αλλ’ αντίθετα η σύγχυση και απαξίωσή του με ψευδεπίγραφα 

αδιέξοδα, στα οποία ΑΠΑΝΤΑΜΕ ως συνεχιστές των οραματιστών Ιδρυτών 

μας ,ότι θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε στους δικαιούχους μας και σ’ όλη την 

κοινωνία το υπέρτατο αγαθό της Υγείας μέσα από τούτο το Ίδρυμα του 

Μετοχικού Ταμείου Στρατού, που θα παραμείνει όρθιο όπως μέχρι σήμερα για 

την υποστήριξη των κατά προτεραιότητα δικαιούχων του αποστράτων ΕΔ και 

ΣΑ, υπό την εποπτεία του Υπουργού Εθνικής Άμυνας, επανεκκινώντας την 

ανάπτυξη του και επιταχύνοντας την ανέλιξή του, κερδίζοντας κάποια πέτρινα 

χρόνια Κορωνοϊού και Μεταρρυθμίσεων, συνεργαζόμενοι με όλους τους 

Στρατιωτικούς και Πολιτικούς Φορείς για την ενδυνάμωση της συνιστώσας 

Υγείας. 

 Σας ευχαριστώ για την παρουσία σας. 

 Καλή Χρονιά με Υγεία και αγαστή συνεργασία. 

 
 
 
 
 
 


